



Zarząd Dróg Gminnych

ul. Karola Kurpińskiego 29
64-140 Włoszakowice

T 65 52 52 961

F 65 52 52 961

✉ zdg@wloszakowice.pl

Włoszakowice, 1.06.2020 r

ZDG.721.4.2020

Wykonawcy/wszyscy

Dotyczy : Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Przebudowa terenu przy Szkole Podstawowej w miejscowości Krzycko Wielkie.

W dniu 28.05.2020 roku Wykonawca zadał pytanie na które Zamawiający zgodnie z art.38 ust.1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r, poz. 1843 ze zmianami) udzielił odpowiedzi :

Pytanie 1 : W planie zagospodarowania terenu (rys.2) jest informacja o barierze ochronnej U12a. W przedmiarze robót nie ma informacji o jej montażu. Proszę określić czy należy do oferty doliczyć zakup i montaż w/w barier ochronnych ?

Odpowiedź Zamawiającego : Należy do oferty doliczyć zakup i montaż bariery ochronnej U12a z poprzeczką długości 1500,0 mm – 4 szt, barierą ochronną U12a z poprzeczką długości 2000,0 mm – 1 szt.

Pytanie 2 : Czy w ofercie należy skalkulować budowę chodnika z kostki brukowej na odcinku od wjazdu na zaplecze szkoły do istniejącego przejścia dla pieszych ? Nie uwzględniono tego w przedmiarze. Jeżeli tak to prosimy o podanie technologii i przedmiaru wykonania chodnika (załącznik nr 1)

Odpowiedź Zamawiającego : W ofercie nie należy kalkulować budowy chodnika z kostki brukowej na odcinku od wjazdu do szkoły do istniejącego przejścia dla pieszych. Zamawiający w/w prace wykona siłami własnymi.

Pytanie 3 : Czy w ofercie należy doliczyć wykonanie zabezpieczenia kabla telekomunikacyjnego osłoną rurową dwudzielną typu AROT :

- a) na wjeździe na zaplecze szkoły,
- b) na nieuwzględnionym chodniku od wjazdu na zaplecze szkoły do istniejącego przejścia dla pieszych,
- c) na wjeździe i wyjeździe na zatokę autobusową,

Na planie zagospodarowania zaznaczono montaż rury AROT, natomiast w przedmiarze robót nie zostało to uwzględnione (załącznik nr 1).

Odpowiedź Zamawiającego : Należy skalkulować w ofercie nałożenie na kabel telekomunikacyjny osłon rurowych typu AROT A110 PS w wykopie – 92,0 mb.



**Gmina
Włoszakowice**
Wszystko
gra!

 zdg.wloszakowice.pl

Pytanie 4 : Na planie zagospodarowania terenu i w przedmiarze robót nie została uwzględniona budowa odcinków wjazdu i wyjazdu na zatokę autobusową pomiędzy istniejącym ogrodzeniem a projektowanym krawężnikiem wtopionym. Analogiczna sytuacja występuje na wjeździe na zaplecze szkoły. Proszę o informację czy należy w/w prace skalkulować w ofercie ?

Odpowiedź Zamawiającego : W ofercie nie należy kalkulować budowy odcinka wjazdu i wyjazdu na zatokę autobusową pomiędzy istniejącym ogrodzeniem a projektowanym krawężnikiem wtopionym. Analogicznie na wjeździe na zaplecze szkoły. Zamawiający w/w prace wykona siłami własnymi.

KIEROWNIK
Zarządu Dróg Gminnych
we Włoszakowicach

Jerzy Michalski